

# МЕТАЛЛУРГ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
ОРГАН ЦАКБЮРО,  
ЗАВКАМО И  
ЗАВОДУПРАВЛЕНИЯ  
ВЫПУСКНОГО  
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО  
ЗАВОДА

№ 123 (1018)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

## О фактах нарушения инструкции о выборах профорганов

ШЕСТОЙ пленум ВЦПС резко осудил практику нарушения со стороны отдельных профсоюзных организаций инструкции о выборах профорганов. В решении VI пленума ВЦПС говорится:

«Воспретить при выборах профорганов государственные специальные государственные предприятия по отдельным предприятиям, обеспечить при этом за всеми членами профсоюз неограниченное право отвода кандидатов и критики кандидатов».

Инструкция о выборах профорганов является важнейшим законом для каждого профсоюзника. Всякий, кто допускает хоть какие-нибудь отступления от инструкции, тем по существу попирает профсоюзную дисциплину, ущемляет права членов профсоюза.

Не уславия в полной мере этого положения некоторые профсоюзные руководители нашего завода. Как показали, прошедшие 2 и 3 июня, съезды отчетно-выборных собраний, в некоторых случаях были допущены грубые нарушения инструкции о выборах. Вот факты.

В инструкции о выборах сказано, что собрания считаются правомочными лишь в том случае, если на них присутствует не менее 2/3 состава членов профсоюза, работающих на месте и период выборов. 2 июня во втором съезде на участке № 4 (застойно-прокатный цех) на собрания было не более 50 проц., а к концу осталось вместо 290 человек только 60. Такую же картину можно было наблюдать и на собраниях в заводоуправлении и старом картеле. Можно ли такие собрания считать правомочными? Конечно, нет. Однако руководители завода т. Родионов и Шиньков успокаивают себя тем, что в начале вечера все участники не отчитались.

После обсуждения отчета говорится в инструкции, должно быть принято решение. В нем дается оценка работы завода, отменяется его плановые задания и отрицательные стороны намечаются работы для устранения недостатков. Но ни на одном собрании таких решений не принималось.

После собрания завод обязав пометить подходить факты за оценку работы завода. Как он это делает — работники завода затрудняются ответить, потому что ни в одном протоколе не указано, сколько членов союза голосовало за «удовлетворительно», сколько за «неудовлетворительно».

Все эти нарушения должны быть обнаружены на пленуме завода. Надо, чтобы на следующих собраниях их не было вовсе.

## Третья Сессия Верховного Совета СССР



На сессии: В. И. Ленин, Председатель Верховного Совета СССР. На переднем плане справа налево: товарищи Сталин, Маленков, Бабаян, Халваши, Тимошенко и Буденный.

## С отчетно-выборных профсоюзных собраний

### Серьезные проблемы

Организовано прошло 2 и 3 июня отчетные профсоюзные и транспортные отделы. На второе собрание должно было явиться 240 чел., присутствовало 202. Члены профсоюза проявили большую активность в обсуждении докладов о работе заводского комитета и ревизионной комиссии. В прениях выступило около 30 чел. Выступили тт. Борисов, Духов, Корчагин, Духов, Бугров, Коноплет и другие деятели завода, говоря резкой и деловой критикой.

Отдельные цехи, как например, старый картель, не выполняют производственной программы. Это значит, — говорят тт. Борисов, — что завод не возлагал на этих участках социалистического соревнования, не применял высших мер к укреплению трудовой дисциплины, не боролся за создание условий в работе стахановцам, не организовал, как это следовало бы, работу производственных совещаний.

Культурно-обслуживание трудящихся — забытый участок

завода. На транспорте была библиотечка, а сейчас ее нет, хватает радиоточек и т. д. Запом не возлагался оборудовать работу, не обращал внимания на то, что председатель заводского совета Осмавляхов тт. Бобров марширует делегации избранных делегатов завода, выступая в членом ОАУ.

— Я являюсь профсоюзником, — говорит т. Духов. — Не было такого случая, чтобы заводская комиссия, рассказывая, как надо работать, как организовать работу в цехе и т. д. и т. д. Показывал мне из завода не было.

Завком не оказывал помощи членам союза, самостоятельно назначив «Козатки» курсы истории ВКП(б). На заводе не было ни одной лекции по профзащиту, не возлагался была культурная работа в Дельном лагере.

Обсудив доклад завода и ревизионный, общее собрание приняло в а в а о их работу удовлетворительно и избрало доверенных лиц.

П. Харченко.

### Результаты плохой подготовки

Сколько членов союза должно явиться на собрание? На этот вопрос ответить никто не мог.

Стали давать и думать. Работник завода тт. Самогов за с е д е н и я м и образован и с начальными цехов, и мастера, и бригадиром. В конце концов решают, что на отчетно-выборных собраниях должно явиться 290 человек.

В состав президиума собрания намечено 4 кандидатуры, а избрать, согласно решению собрания, нужно было трех. Когда профсоюзники узнали, что за каждую кандидатуру поднят много рук, а кто получил большинство — член президиума завода т. Жуков, отозванный собрание, не знал, как как поехать, не правильно. Быть или не быть члену президиума тому или другому кандидату — тов. Жуков решил «на глазок».

### Можно ли считать такое собрание правомочным?

Когда открыли профсоюзное собрание, в зале Дельного лагера, куда собрался сотрудник заводоуправления, было 353 члена профсоюза.

После избрания руководящих органов собрания т. Утираховский повестил жюри, само для доклад о работе завода председателя ставил пленум завода тов. Рабцовой. 40 минут она читала отчет завода. Читала монотонно, неинтересно. Никто толком не мог понять, какие у завода имеются достижения и недостатки. Цифры, которыми переполнены отчет, невозможно было запомнить. Затем с докладом о работе ревизионной комиссии выступила тов. Балкина. Мало что услышали и из этого отчета.

Еще вовремя складываю что тогда в президиум собрания занесены сделать перерыв. Начинаясь дебаты, делать перерыв или продолжать работу. Предложение ставится на голосование. Голоса не подсчитываются. Председательствующий тов. Краснов решил на глаз, что за предложение — сделать перерыв — голосовало больше.

Носко перерыва в зале стало уже не было 160 человек. Все же репал присутствующие к прениям. За редел все больше. К моменту выборов доверенных лиц присутствовало около 120 человек, из 353 членов союза главной комиссии и других отделов, приписанных к этому участку.

Сравнивается, можно ли такое собрание считать правомочным? Нельзя не сказать и о поведении отдельных коммунистов. Члены партии тт. Кушнер, Брудачун, Частов и Дюбнев предложили собрание сменить на друг в билльярд и домино. В президиум поступало заявление о том, чтобы их поведение было обсуждено на собрании.

На собрании принято решение работу завода принять за удовлетворительно.

В. Сметанкин.

## Трудящиеся одобряют решение Третьей сессии

С воодушевлением встретили трудящиеся Советского Союза решения Третьей Сессии Верховного Совета СССР, а также доклад главы правительства и наркома иностранных дел тов. Молотова. На предприятиях, в учреждениях, колхозах проходят многоягодные митинги и собрания.

С выразительным вниманием следят за работой III Сессии Верховного Совета СССР коллективы Московского государственного политехнического завода им. И. М. Ганюшина.

На митинге, состоявшемся в шифробалном цехе, 2 июня, инженер Т. Подолосов сказал:

— Третья Сессия Верховного Совета СССР показала всему миру великую силу и могущество нашей Родины, нашего великого советского народа.

«Стахановцы Лигатов послали свое выступление докладу тов. Молотова.

— Товарищ Молотов, говорю о прорисках полководцев войны, выражаю волю всего советского народа, желаю, чтобы всякому терпению было конец. Твердо проводим политику мира, мы готовы по первому зову партии и правительства выступить на защиту нашей родины. Жизнь наша не пощадам, но в разгар войны и уничтожить ее невозможно».

Многоягодные митинги, посвященные Третьей Сессии Верховного Совета СССР, состоялись также на предприятиях Вязьмы, Улеса и других городов Союза.

Торжественно одобряя решения Третьей Сессии Верховного Совета СССР и доклад т. Молотова, трудящиеся одобряют еще более развить сталинское движение, еще лучше оставить оборонную работу. (ТАСС).

## Москва-Горький на двухместном планере

### Блестящий беспосадочный полет тов. И. А. Карташова

Первого июня мастер советского планера тов. И. А. Карташов совершил блестящий полет на двухместном планере «Стананов» по заранее намеченному маршруту Москва — Горький. За шесть часов беспосадочного полета тов. Карташов пролетел по прямой линии 280 километров. Внесет с тов. Карташов на планере летала пионерница Анна Горюшова.

Этим полетом тов. Карташов ставит рекорд беспосадочного полета на планере в заранее намеченную точку. (ТАСС).

